
رقم الورقة

رقم المغلف

تعليمات وضوابط التقدم للامتحــان:

الحضور إلى اللجنة قبل عشر دقائق من بدء الامتحان للأهمية. 	–
إبراز البطاقة الشخصية لمراقب اللجنــة. 	–

يمنع كتابة رقم الجلوس أو الاسم أو أي بيانات أخرى تدل على  	–
شخصية الممتحن في دفتر الامتحان، وإلا ألغي امتحانه.

يحظر على الممتحنين أن يصطحبوا معهم بمركز الامتحان كتبا دراسية  	–
أو كراسات أو مذكرات أو هواتف محمولة أو أجهزة النداء الآلي أو 

أي شيء له علاقة بالامتحان كما لا يجوز إدخال آلات حادة أو أسلحة 
 من أي نوع كانت أو حقائب يدوية أو آلات حاسبة ذات

صفة تخزينية.
يجب أن يتقيد المتقدمون بالزي الرسمي )الدشداشة البيضاء والمصر  	–
أو الكمة للطلاب والدارسين والزي المدرسي للطالبات واللباس العماني 

للدارسات ( ويمنع النقاب داخل المركز ولجان الامتحان.
لا يسمح للمتقدم المتأخر عن موعد بداية الامتحان بالدخول إلا 	– 

 إذا كان التأخير بعذر قاهر يقبله رئيس المركز وفي حدود عشر
دقائق فقط.

يتم الالتزام بالإجراءات الواردة في دليل الطالب لأداء امتحان شهادة  	–
دبلوم التعليم العام.

يقوم المتقدم بالإجابة عن أسئلة الامتحان المقالية بقلم الحبر )الأزرق  	–
أو الأسود(.

يقوم المتقدم بالإجابة عن أسئلة الاختيار من متعدد بتظليل 	– 
 ( وفق النموذج الآتي: الشكل ) 

عاصمــة سلطنة عمــــان هي: س –	
 الدوحة  القاهرة	 		
 أبوظبي  مسقط	 		

 ( باستخدام القلم الرصاص وعند يتم تظليل الشكل )   ملاحظة:	
الخطأ، امسح بعناية لإجراء التغيير. 	

         غير صحيح  صحيح 

حاضر 	

غائب 	

امتحان دبلوم التعليم العام
للعام الدراسي 1435/1434 هـ - 2013 / 2014 م

الدور الثاني - الفصل الدراسي الأول 

• المادة: الرياضيات البحتة.  تنبيه:	

• الأسئلة في ) 16 ( صفحة. 	
• زمن الإجابة: ثلاث ساعات.

• الإجابة في الورقة نفسها.



1

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

لا تكتب في هذا الجزء

العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

أجب عن جميع الأسئلة الآتية

السؤال الأول: 

 ( المقترن بالإجابة الصحيحة لكل مفردة من المفردات الآتية: ظلّل الشكل ) 
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

تابع السؤال الأول:
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

تابع السؤال الأول:
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

تابع السؤال الأول:

طول نصف قطر الدائرة التي معادلتها )3س + 6(2 + )3ص – 3(2 = 36 يساوي : 	)13
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

السؤال الثاني:

نهـــا د)س( .
5 س

س2 − 2س − 8 ، فأوجد 
س + 2

إذا كانت د)س( =  	)15
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

تابع السؤال الثاني:

    عند س = 3.
س ≤ 3 ، 1 − س

س > 3 ،
|2س – 6|
س – 3

ابحث اتصال الدالة ق)س( =  	)16



7

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

زء
لج

ا ا
هذ

في 
ب 

كت
لا ت

لا تكتب في هذا الجزء

العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

تابع السؤال الثاني:

. )2(  ، فأوجد د
س ≤ 2 ، س3 + 12

س > 2 ، س2 + 8س
إذا كانت د)س( =  	)17
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

تابع السؤال الثاني:

أوجد معادلة العمودي على مماس المنحنى ص2 + ص – 2س = 4 عند النقطة )1، 2( . 	)18
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

السؤال الثالث:

 ، ن .    فأوجد قيمة كلاً من       ، +  = –4 ، حيث ن  
)3 + 4س2(5
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

تابع السؤال الثالث:

   ، فأوجد قيمة كلا ًمن م، ب . م س –  س + 3  = ب ، م، ب 
س2 − س

نهـــا 
1 س

إذا كانت  	)20
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

تابع السؤال الثالث:

أنبوب من الحديد على شكل أسطوانة دائرية قائمة مجوف طوله ثابت ونصف قطريه الداخلي  	)21

والخارجي يتغيران بحيث يبقى حجم الحديد ثابت فإذا كان نصف القطر الداخلي يزداد بمعدل 

1 سم / د    أوجد معدل التغير في قطره الخارجي عندما يكون نصف القطر الداخلي 8 سم 
4

2 × ع ( π = ونصف القطر الخارجي 10 سم . )علما بأن حجم الأسطوانة الدائرية القائمة
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

تابع السؤال الثالث:

ضع معادلة الدائرة 2س2 + 2ص2 – 16س – 12ص = 24 في الصورة القياسية ثم أوجد مركزها  	)22

ونصف قطرها.
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

السؤال الرابع:

عّني فترات التزايد والتناقص للدالة د)س( = س3 + 3س2 – 9س + 6 . 	)23
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

تابع السؤال الرابع:

2)  ص = 3)ص –4 ، ، فأثبت أن 2ص
3

2س + 5   ، س ≠ 
3س + 4

إذا كان ص =  	)24
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

تابع السؤال الرابع:

من الشكل المجاور، أوجد معادلة الدائرة التي مركزها م . 	)25

م

س + ١٤(١٠، ٤ )
ص = −٢
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

تابع السؤال الرابع:

أوجد معادلة الدائرة التي تمس محور السينات في النقطة )–4، 0( ، ويقع مركزها على  	)26

المستقيم ص + 2س – 1 = صفر .

انتهت الأسئلة مع تمنياتنا للجميع بالتوفيق
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.

دَة مُسَوَّ
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العام الدراسي: 2013 / 2014 مالدور الثاني - الفصل الدراسي الأولالمادة: الرياضيات البحتة.
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